
/ Протокол №3
конкурсної комісії (для проведення окремого конкурсу) на вакантну посаду 

директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської
ради «Міська дитяча лікарня №2»

від 21.01.2020 м. Миколаїв

10 год. 00 хв.

ПРИСУТНІ: 8 осіб - членів конкурсної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИМ: Розгляд конкурсної пропозиції учасника конкурсу, 
проведення співбесіди, встановлення відповідності конкурсної пропозиції 
встановленим вимогам.

СЛУХАЛИ: Провідного спеціаліста УОЗ ММР (секретар конкурсної комісії) 
Музичук Н.О., яка доповіла присутнім, що Голова конкурсної комісії Криленко 
В.І. перебуває у щорічній відпустці тому необхідно обрати головуючого. 
Присутніми членами конкурсної комісії була запропонована кандидатура 
начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Шамрай І.В.

ГОЛОСУВАЛИ: За -  8 чол.
Проти - 0 
Утрималось - 0

ВИРІШИЛИ: Обрати головуючим для проведення конкурсу на вакантну посаду 
директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської 
ради «Міська дитяча лікарня №2» начальника управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради Шамрай І.В.

СЛУХАЛИ:
1. Провідного спеціаліста УОЗ ММР (секретар конкурсної комісії) Музичук Н.О., 
яка доповіла присутнім, що на адресу управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради надійшла одна заява на участь у конкурсі (конкурсна 
пропозиція) від громадянина Дем’янова Олександра Анатолійовича.
2. Начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради 
Шамрай І.В., яка доповіла присутнім у хронологічному порядку етапи проведення 
конкурсу, а саме: підстави проведення конкурсу, наказ про затвердження 
конкурсної комісії, подання оголошення, надання статусу учасника конкурсу.
3. Секретаря конкурсної комісії Музичук Н.О., яка оголосила присутнім зміст 
поданих учасником документів, ознайомила з автобіографією учасника конкурсу 
Дем’янова О.А.
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ЗАПРОПОНУВАЛА: Начальник управління охорони здоров’я Миколаївської 
міської ради Шамрай І.В.:

1. Заслухати конкурсну пропозицію учасника Дем’янова О. А. (15-25 хв.).
2. Провести співбесіду з учасником.
3. Задати питання учаснику.

ГОЛОСУВАЛИ: За -  8 чол.
Проти - 0 
Утрималось - 0

4. Учасник конкурсу Дем’янов О.А. доповів присутнім зміст конкурсної 
пропозиції, зокрема основними завдання його роботи на посаді директора 
комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська 
дитяча лікарня № 2» були визначені: забезпечити доступність та якість медичної 
допомоги всім дітям, які звертаються до закладу, шляхом формування 
доброзичливих відносин, створення комфортних умов перебування пацієнтів та 
осіб які їх супроводжують на всіх етапах перебування в КНП ММР «МДЛ № 2». 
Під час перебування на посаді Дем’янов О.А. планує покращити якість надання 
медичної допомоги дитячому населенню, підвищити рівень задоволення клієнтів, 
підвищити керованість закладу, популяризувати медицину, створити доступну 
медичну допомогу для дітей з обмеженими можливостями.

Поставлені цілі Дем’янов О.А. планує досягти протягом на ступних трьох - 
п’яти років шляхом систематичної організації навчання персоналу, проведення 
тренінгів, обміну досвідом, впровадження системи стандартизації медичної 
допомоги, розробки та впровадження системи оцінки якості надання медичної 
допомоги, створення системи клієнтського сервісу, його впровадження та 
навчання, покращення умов надання медичної допомоги (ремонт, облаштування), 
забезпечення дітей хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну, візуальними 
тест-смужками, для визначення рівня глюкози крові та інсуліновими помпами, 
введення в роботу стоматологічного кабінету для з обмеженими можливостями з 
анестезіологічною підтримкою, створення сурдологічного кабінету для дітей з 
вадами слуху.

5. Начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради 
Шамрай І.В., після 20 хв. доповіді учасника конкурсу, запропонувала присутнім 
членам конкурсної комісії задати питання Дем’янову О.А.

5.1. Заступник начальника управління Миколаївської міської ради Фаюк В.В. 
задав питання з приводу залучення нових кадрів, молодих спеціалістів.

Дем’янов О.А. повідомив присутнім, що даному питанню буде приділена 
особлива увага, планується працювати в напрямку забезпечення молодих 
спеціаліст житлом з метою залучення до роботи в лікувальному закладі.

5.2. Шамрай І.В. виступила з доповіддю щодо кваліфікаційних даних 
Дем’янова О.А. доповіла про те, що Олександр Анатолійович пропрацював з
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вересня 2018 року по сьогоднішній день на посаді начальника відділу по охороні 
материнства та дитинства управління охорони здоров’я Миколаївської міської 
ради. За цей період показав високий рівень професіоналізму, відданість справі, 
здатність підвищувати кваліфікацію, освоювати новітні технології, розвиватися, 
здатність вирішувати організаційні питання, комунікабельність, високу 
виконавську дисципліну.

6. Начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради 
Шамрай І.В., запропонувала членам конкурсної комісії відкрито, у присутності 
учасника Дем’янова О.А. проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: За -  8 чол.
Проти - 0 
Утрималось - 0

ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати кандидатуру Дем’янова Олександра Анатолійовича для 
призначення на посаду директора комунального некомерційного підприємства 
Миколаївської міської ради «Міська дитяча лікарня №2».
2. Рекомендувати начальнику управління охорони здоров’я Миколаївської 
міської ради Шамрай І.В. укласти контракт з Дем’яновим О.А.

Голова конкурсної комісії:
Перший заступник міського голови відпустка В. КРИЛЕНКО

Секретар конкурсної комісії:
Провідний спеціаліст (юрисконсульт) 
лікувально-профілактичного відділу 
управління охорони здоров’я
Миколаївської міської ради Н. МУЗИЧУК

Члени конкурсної комісії:

Депутат Миколаївської міської ради С. МОТУЗ

Директор департаменту внутрішнього 
фінансового контролю, нагляду та 
протидії корупції Миколаївської міської 
ради А. ЄРМОЛАСВ

Начальник управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради І. ШАМРАЙ
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Заступник начальника управління 
охорони здоров’я Миколаївської міської ради

В.о. головного лікаря комунального 
некомерційного підприємства Миколаївської 
міської ради «Міська дитяча лікарня №2»

ФАЮК

ФІЛІПОВА

Лікар -  алерголог комунального некомерційного 
підприємства Миколаївської міської ради 
«Міська дитяча лікарня №2»

Старша медична сестра відділення № 5 
(інфекційно -  боксоване) комунального 
некомерційного підприємства Миколаївської 

міської ради «Міська дитяча лікарня №2»

В. ЯЦИШИНА

О. ЧМИРЬ
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